


CARTA DE RECOMENDAÇÃO AO PÚRPURA REAL
A ser preenchido no computador ou por escrito por cada adulto que recomenda a candidata, devidamente assinado, e anexado ao formulário de indicação do Conselho Guardião. Deverão ser apresentadas, no mínimo, QUATRO cartas de recomendação de adultos que não sejam membros do Conselho Guardião Executivo do Bethel.
Autor da recomendação: Clique ou toque aqui para inserir o texto.
Endereço:Clique ou toque aqui para inserir o texto.
Nome da Indicada:Clique ou toque aqui para inserir o texto.
Há quanto tempo você conhece a indicada?Clique ou toque aqui para inserir o texto.
As seguintes perguntas têm o objetivo de orientar na escrita de sua carta. Por favor, use um papel separado para cada carta e anexe este formulário a cada uma. Todas as cartas devem ser digitadas ou escritas com letra legível. Garanta que a sua carta esteja datada e inclua a sua assinatura, cartas não assinadas serão desconsideradas pelo Comitê. Certifique-se de listar exemplos específicos em sua carta.
Como você se familiarizou com a indicada?
Por que você acha que esta mulher é tão notável?
O que a torna merecedora deste prêmio?
Como você descreveria os esforços e compromissos altruístas desta indicada no apoio às Filhas de Jó?


ANEXO E	– CHECKLIST PARA UMA BOA CARTA DE RECOMENDAÇÃO
Sabemos da dificuldade existente em escrever a carta de recomendação já que, provavelmente, são muitas as formas que a indicada contribuiu com o Bethel e com a Ordem. Por isso, o comitê disponibiliza o checklist abaixo, na esperança de que auxilie na elaboração de uma carta que foque nas ações que serão consideradas para o Grau Púrpura Real.
1-	O que não precisa estar na carta
Embora possam ser utilizadas para melhor apresentar a indicada ou criar um contexto, as informações abaixo não são consideradas para concessão do grau:
· Contribuições da indicada ao Bethel durante seu período como “membro ativo”. O reconhecimento das ações das Filhas de Jó antes de receberem o Grau de Maioridade é pertinente ao Lírio do Vale, outra importante honraria de nossa organização.
· Contribuições da indicada ao Bethel já como Membro de Maioridade, mas fora do Conselho Guardião. Conforme explicitado no Artigo III das Regras e Regulamentos do Grau Púrpura, serão avaliadas as ações da candidata como membro de um Conselho Guardião de Bethel. Tais contribuições devem ser além daquelas usualmente esperadas de um membro do Conselho.
· Participação ou organização em eventos, ações sociais ou filantropias fora do Bethel que não impactam diretamente de forma positiva na Ordem. O Comitê não pode supor que as ações da indicada fora da Ordem trouxeram, de alguma forma, algum retorno positivo para o Bethel ou para a Ordem. Dessa forma, caso o membro em questão esteja engajado em outros projetos fora do Bethel, certifique-se de deixar claro como tais projetos contribuem com a Ordem (por exemplo: prospecção de membros, divulgação, melhora no engajamento dos membros ativos, impacto nos Betheis da região etc.)
· Ações realizadas enquanto membro de comitê ou cargo do Grande Conselho Guardião que sejam esperadas para tal comitê/ cargo. Da mesma forma que em um Conselho Guardião alguns membros contribuem mais ou menos dependendo da disponibilidade de tempo ou etapa da vida, membros de comitês do Grande Conselho ou com cargo no GCG também trabalham de formas diferentes. Entretanto, é preciso separar o que é uma execução excelente da sua função do que é um trabalho além do esperado. Por exemplo, é atribuição do Grande Bethel conduzir a cerimônia de instalação das Oficiais e Coral de novos Betheis. Igualmente, os membros do Grande Conselho Guardião participam da instalação dos Conselhos Guardiões do Bethel. Dessa forma, a simples presença do membro do GB ou do GCG nas instalações, independentemente da quantidade de participações, faz parte das atribuições do seu cargo. Ao escrever a carta, familiarize-se com o que é esperado da indicada na posição que ela ocupa dentro da Ordem.

2-	O que deve constar na carta
Lembre-se que o Grau Púrpura Real é a mais alta Honraria concedida pelas Filhas de Jó e, por isso, escrever uma carta de recomendação não é uma tarefa tão simples. Porém, é importante ressaltar que não é a quantidade de feitos que será levada em conta e sim, a qualidade e implicações deles em benefício da Ordem. Abaixo são descritas algumas situações que podem auxiliar na identificação das ações que justificam a indicação do membro. Não é necessário se ater exclusivamente aos exemplos dados. Eles são apenas uma pequena amostra das inúmeras maneiras em que um membro do CGB pode exceder suas atribuições.
· Contribuições para a manutenção das atividades do Bethel além daquelas exigidas de um Membro do Conselho. Betheis muitas vezes passam por períodos difíceis, alguns por falta de membros, outros por falta de apoio da Loja Maçônica local, os motivos são diversos e, não raramente, poucas pessoas são as responsáveis por manter tudo no lugar até que o período de crise se encerre. Quando o Bethel entra em reorganização ou é fechado, é comum que um membro do Conselho encabece a retomada das atividades. Ou então, de alguma forma contribui para que membros ativos permaneçam na Ordem mesmo em face de períodos ou situações desafiadora. A indicada se enquadra nessa situação? Se sim, descreva como foi a participação dela para a recuperação do Bethel.
· Contribuição para o sucesso dos Betheis da Região/ Estado/País. A indicada contribui para o sucesso das atividades de outros Bethéis, principalmente os recém-instalados? É aquela “tia” sempre disposta a retirar dúvidas das burocracias, ensinar sobre responsabilidades dos Conselhos e dos cargos das Filhas de Jó? Alguém com notório conhecimento sobre os procedimentos e ritualística da Ordem em quem membros e Conselhos de outros Betheis sempre encontram auxílio quando solicitada? Se sim, descreva como a candidata realiza esse trabalho extra. Caso necessário, consulte os Betheis a quem ela auxilia para que lhe forneça exemplos concretos.
· Contribuição para a divulgação e expansão da Ordem. A indicada faz um trabalho notório na prospecção de novos membros? Contribui ou contribuiu para a divulgação da Ordem pelas Lojas Maçônicas da região despertando o interesse delas na instalação de novos Betheis? Descreva como a indicada impactou no crescimento do Bethel ou da Ordem.
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